

让我们一起“五一”—— 全民健身项目多多

五一将至,省社体中心精心准备了8项全民健身比赛“大餐”,让不同体育爱好者“对号入座”,营造火热的假日体育氛围。

4月30日~5月4日,第八届奥林匹克围棋业余公开赛将在郑州日报社举行,本届比赛将分为公开组、少儿组(12岁周岁以下)和名人组三个组别进行,均采用9轮积分编排制,公开组冠军将获得3000元的大奖,同时荣膺“河南省业余棋王”称号,公开组和少儿组的前16名也将获得丰厚的奖励。

省体育舞蹈锦标赛郑州分赛区和新乡分赛区两个比赛将贯穿整个五一假期。郑州分赛区比赛将于5月1日~3日在省体育馆举行,共有90多个体育舞蹈俱乐部、学校等单位参加;新乡分赛区比赛由新乡市体育局、新乡市电视台和新乡市体育舞蹈运动协会承办,将于5月4日~6日在新乡市体育馆举行,共有30多个单位参加。本次比赛年龄最小的选手是4岁,属于初学选手,年龄最大的选手是70多岁,已经从事体育舞蹈运动20余年。这些不同年龄层次的选手将参加135个组别冠军的角逐。

省青少年羽毛球公开赛将于5月1日至4日在河南凌云羽毛球俱乐部举行,本次比赛在以往团体赛和个人赛的基础上增加了两个组别的双打项目,为小选手们增加了更多展示的机会,同时,团体赛项目取消了以往的男女分组,让更多的参赛选手能报名参赛,也将使得该项目的比赛变得更加精彩激烈。

本报记者 刘超峰 通讯员 小葛

省羽毛球公开赛将于5月4日至7日在河南鹏源羽毛球俱乐部举行,主要是面对成年人而举办,届时将有来自全省各地市的羽毛球爱好者参加团体、双打、单打等7个组别的角逐。

5月5日~6日,由国家体育总局社体中心、全国妇联宣传部、中央电视台主办,省社体中心承办的大型家庭体育展示郑州分赛区活动将分别在富田丽景花园广场、送变电社区广场、建业城市花园广场和帝湖花园广场举行,这四场海选胜出的共四十个家庭将参加5月12日在省体育场举行的郑州赛区城市晋级赛,并通过新一轮的角逐选出2个获胜家庭,参加于8月中旬举行的区域半决赛,最终问鼎北京总决赛。本次活动的项目包括首批向民间征集的四项全国民间体育游戏,分别是家庭大富翁、家庭快乐篮球、家庭五环梦、小背篓。

省社体中心近几年一直致力于依靠周末和“五一”、“国庆”、“春节”假期营造我省假日体育氛围,省社体中心相关负责人表示,这些活动仅仅是今年“全民健身与奥运同行”系列活动的开头,下半年我省将举办更多的全民健身活动,将家庭、社区、全民健身、趣味体育、奥运元素进行有机整合,使奥运的精神能够更加深入社区和家庭,使百姓能够更加直观地理解奥运,感受奥运,充分提升全民关注奥运、参与奥运的热情。

本报记者 刘超峰 通讯员 小葛

奥运火炬接力路线公布



新华社北京4月26日体育专电 北京2008年第29届奥运会火炬接力传递计划路线及火炬26日晚在中华世纪坛隆重发布。中共中央政治局常委罗干出席发布仪式并与国际奥委会主席罗格共同发布了第29届奥运会火炬接力传递计划路线。

国务委员、北京奥组委第一副主席陈至立和国际奥委会第29届奥运会协调委员会主席维尔布鲁根共同为北京奥运会火炬揭幕。

北京奥运会火炬设计具有浓郁的中国特色,其造型设计来自中国传统的纸卷轴,源于汉代的漆红色视觉效果醒目。火炬比例均匀,祥云图案和立体浮雕式的工艺设计使整个火炬高雅华丽,内涵厚重。火炬高72厘米,重985克,燃烧时间15分钟,能在每小时65公里和每小时雨量50毫米的情况下保持燃烧。

北京奥运会圣火将于2008年3月25日在希腊奥林匹亚点燃,2008年3月31日,在北京举行欢迎圣火进入中国及火炬接力传递正式启动仪式。2008年8月8日,经过中国境内和境外130天、13.7万公里传递的奥运圣火将点燃北京奥运会主体育场上的主火炬,谱写奥林匹克运动光辉的新篇章。

豪门大连今日杀奔中原

本报讯(记者 刘超峰)如愿战胜申花之后,大连实德队在积分榜上占据了非常有利的地位。更重要的是,队员们的自信心全都有了进一步提升。昨天,信心十足的大连实德在邦弗雷雷的带领下,气势汹汹地杀奔中原,这支东北虎此次中原之行的目标很明确,全力争胜,至少不能客场翻船。

本周日,实德将在中超联赛中客场迎战此前一场未胜的河南建业队,从实力上来看,实德毫无疑问占据上风,不过河南的“魔鬼主场”,现在在中超也是小有名气,就连攻击力强大的鲁能也只得走了一分。所以,为了避免出现意外,邦弗雷雷时刻提醒弟子们,切记不要阴沟翻船。在近期的训练中

邦弗雷雷加强了对队员们的要求,甚至亲自上阵操练。从厦门回郑之后,只休息了一天,河南队的全体将士便前往中牟训练基地进行封闭苦练。今天,他们将从中牟回到建业城市花园,全力备战周日同大连实德的较量。

让我们一起“五一”—— 大片精彩海选火爆

五一长假即将来临,我市各文化单位也为市民准备了丰富多彩的节日活动,看电影、读书、逛庙会、看展览……相信这些活动能满足市民的节日需求。

《蜘蛛侠3》5月2日上映

5月2日,备受关注的《蜘蛛侠3》在绿城郑州首映,该影片以500拷贝打破了之前007《皇家赌场》投入拷贝470个的纪录,成为中国引进大片史上投入拷贝最多的影片。据悉,该影片在绿城的上映比美国的首映日5月4日早了2天,市民可先睹为快。

剧情介绍:梦中女孩玛丽,简心甘情愿地投入了彼得·帕克的怀抱,可平静的背后总隐藏着惊人的暴风雨,而超级英雄的人生总不能在你耕我织的惬意生活中浪费。当小蜘蛛的套装由红色升级为暗黑、复仇的一面,而“蜘蛛侠”生命中的三大对手正虎视眈眈地盯着自乱阵脚的他……

另悉,“五一”期间,《人生遥控器》、《白色星球》、《森冤》、《图雅的婚事》、《风暴突击者》、《龙骑士》、《明明》、《功夫无敌》等影片仍继续在郑州各大影院热映。

“新声带”郑州海选

随着本土选秀活动“新声带”2007民星秀4月13日在商丘拉开帷幕,今年“新声带”系列活动将“战火”烧到了全省15个市(地)。记者从昨日从新声带2007民星秀组委会获悉,截至目前,“新声带”2007民星秀已经完成了商丘、信

阳、焦作、许昌、周口、安阳等6个赛区的比赛,近6000名选手参与了第一阶段的选拔;4月27日至4月29日,新乡、漯河两地的比赛也将如期进行。而今年活动的重头戏之一郑州主赛区的海选将于5月1日至7日在正道中环百货举行。

此次比赛的选手大多来自不同的行业,参赛曲目和表演方式也呈现多元化,不仅有常见的通俗、美声、民族唱法,还有河南本土的豫剧。在歌曲的类型上,很多选手还演唱了英文歌曲和当下流行的韩语歌曲。本届大赛新增的才艺表演项目也成为一大亮点,不少选手表演了戏曲、快板、舞蹈……选手的表现可谓异彩纷呈。

作为“新声带”2007民星秀郑州主赛区的评委之一,郑州艺术学校的季红莉对即将在郑州开始海选的选手提出了自己建议:着装、服饰甚至头饰等一些细节一定要注意;选歌一定要适合自己的声线,并且不要完全模仿歌手,要唱出自己的特色,让评委能够听出自己声音的特色,同时更要保护好嗓子,不要因太疲惫而发挥不好。

“郑长书法展”继续展出

由郑州市书法家协会、长春市书法家协会联合举办的“郑州——长春书法展”自4月22日开展以来,受到了广大书法家的热捧,“五一”期间仍将继续在郑州当代艺术馆展出,展期至5月7日结束。本报记者 左丽慧 见习记者 秦华



欧冠·切尔西小胜

在25日欧冠联赛半决赛首回合最后一场比赛中,切尔西主场1:0小胜利物浦,乔·科尔第29分钟打入唯一进球。

在斯坦福桥主场,蓝军上来就攻势如潮。第8分钟,兰帕德的劲射就让利物浦守门员雷纳出了一身冷汗。本场获得首发机会的乔·科尔没有辜负穆里尼奥的信任,他在第29分钟接到德罗巴的传球后起脚破门,这是他本赛季以来打进的第二个球。

下半场不久,克劳奇换下了无所作为的贝拉米,这位具有空中优势的前锋上场后,利物浦攻势明显改善。但利物浦一直没有找到好的机会破门。反而是兰帕德在开场前10分钟的一次射门险些为主队扩大优势。图为德罗巴(右)与利物浦队球员阿格拼抢。新华社发

建业又增售票点

本报讯(记者 刘超峰)

2007年作为河南足球的中超元年,高水平的比赛吸引了广大河南球迷。在已经结束的郑州赛区的三场比赛中,出现一票难求的火爆场面。

球场空前火爆,少数违法分子制造兜售的假票给球迷们带来了极大的困扰。建业俱乐部和郑州警方联合出击,严厉打击制造假票的违法行为。从上一场效果来看,假票已基本杜绝,票贩倒票的现象也得到了很大程度的遏制。为了方便球迷,俱乐部近日决定在人民路丹尼斯百货总服务台新设一处售票点,本周日河南四五与大连实德队的球票销售工作已经启动,从即日起开始发售本场比赛门票。

亿万妇女健身大赛 我省选手成绩喜人

本报讯(记者 陈凯)在日前于北京结束的迎奥运全国亿万妇女健身展示大赛中,我省选手共取得了一个团体一等奖、两个团体二等奖和一个个人三等奖的好成绩。

据悉,本次由全国妇联和国家体育总局联合举办的赛事,共吸引了来自全国各省、直辖市、自治区的1700多名女选手参赛,比赛为期三天,共设乒乓球、羽毛球、健身秧歌、太极拳、健美操等8个竞赛项目。我省共派出了42名女选手参加了乒乓球、健身秧歌、太极拳和跳绳4个项目。其中我省选手在乒乓球项目中获得了团体一等奖,健身秧歌和太极拳获得了两个团体二等奖,太极拳还获得了一个个人三等奖。

郑汴马拉松开赛在即 洪战辉出任形象大使

本报讯(记者 陈凯)首届中国郑汴国际马拉松赛下月6日即将开赛,感动中国的洪战辉将以公益形象大使的身份,为首届中国郑汴国际马拉松赛贡献自己的一份力量。

当记者问及他是否会参加本届中国郑汴国际马拉松赛时,洪战辉坦言,“能参与本届中国郑汴国际马拉松赛对于我来说绝对是一件很有意义的事情,因此,我会参加本届比赛,能跑多远跑多远,尽自己最大的努力。”

季后赛第二轮: 小牛胜勇士 骑士克奇才



左图:4月25日,达拉斯小牛队队员诺维茨基(上)在比赛中上篮。当日,达拉斯小牛队在NBA季后赛中,以112:99战胜金州勇士队,将总比分扳成1:1平。新华社发

右图:4月25日,克里夫兰骑士队球员古登在比赛中扣篮成功。当日,在NBA季后赛首轮比赛中,骑士队主场以109:102战胜华盛顿奇才队,大比分以2:0领先。新华社发

让我们一起“五一”—— 闹中取静与书为伴

本报讯(记者 李颖)为发挥公共图书馆传递科学知识、传播先进文化的职能,提高公众对图书馆的认知度,读好书、用好书,郑州市图书馆在“图书馆服务宣传周”和“五一”期间推出多种形式的读书活动。

据介绍,25日至31日是一年一度的“图书馆服务宣传周”,期间第二电子阅览室免费向读者提供上网服务,同时举办“馆藏电子文献展”活动,读者可免费上机浏览馆藏数千种影视、音乐、电子图书、数据库光盘及查询检索数据库资源。

“五一”期间,郑州市图书馆正式启动第二届“十佳读者”评选活动;绿色网络通道向未成年人免费开放,积极引导青少年健康上网;少儿部将针对小读者举办“开心读书会——动漫类图书推介”、“家庭教育类图书展览”、“动画片展映”和少儿游艺活动等系列活动。5月

3日至7日,每天19:30~21:30在图书馆内为广大读者公开免费放映馆藏优秀影片;在“全国助残日”即将到来之际,开展向盲聋哑学校学生送盲文图书、为郑州康园康复中心的小朋友送少儿新书等爱心服务活动。

又讯(记者 李颖)你想知道鲁迅先生看什么书吗?由河南博物院、北京鲁迅博物馆联合主办的《鲁迅的读书生活》展于昨日在河南博物院开幕,展期一个月。

作为“五四”青年节的献礼,此次展览通过大量的历史图片资料,反映了鲁迅的读书生活片断,介绍了鲁迅的思想来源和精神历程,表现了他一生与书相伴,读书、著书、译书的生涯,将这位文坛巨匠非凡的毅力和博大的情怀感性地在观众面前。《鲁迅的读书生活》展分为“苦读岁月”、“创作与翻译”、“从教授到自由撰稿人”等几个部分,由80多块展板组成。